
Отчёт 

 о результатах анкетирования студентов ТОГБПОУ «Аграрно-технологический 

техникум»  об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательных программ 
 

В  ТОГБПОУ «Аграрно-технологический техникум» проведено анкетирование  
студентов. 

Цель анкетирования - изучение удовлетворённости студентов условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 
отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательных 
программ. Вопросы  анкетирования размещены на сайте техникума. 

Анализ данных указывает на то, что 294 студента очной формы обучения всех 
профессий и специальностей стали участниками анкетирования: 

специальность  20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях (ЧС) – 59 чел.; 
специальность 35.02.05 Агрономия (АГР1 и АГР2) – 21 чел. (пос. совхоза 

«Селезнёвский») и 23 чел. (Сампурский филиал); 
специальность 35.02.16 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники 

и оборудования (ЭРТ1 и ЭРТ2)– 60 чел. (пос. совхоза «Селезнёвский») и 21 чел. 
(Сампурский филиал); 

специальность 38.02.04 Коммерция (по отраслям) (К)– 18 чел.; 
специальность 36.02.01 Ветеринария (В)– 41 чел.; 
профессия 43.01.09 Повар, кондитер (П) – 29 чел.; 
профессия 23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей (М)– 22 

чел. 
 

Проведённое исследование даёт представление об основных проблемных 
точках и положительных моментах удовлетворённости студентов 
жизнедеятельностью в техникуме. 

 
Насколько своевременно изменения в расписании доводятся до студентов:  

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

практически 
всегда 
своевременно 

264 90 54 9
1,
5 

19 9
0,
4 

20 8
7,
0 

54 9
0,
0 

19 9
0,
4 

1
6 

8
8,
8 

3
6 

8
7,
8 

2
6 

8
9,
7 

2
0 

9
1,
0 

не 
своевременно 

14 5 2 3,
4 

1 4,
8 

2 8,
7 

3 5,
0 

1 4,
8 

1 5,
6 

2 4,
9 

1 3,
4 

1 4,
5 

затрудняюсь 
ответить  

16 5 3 5,
1 

1 4,
8 

1 4,
3 

3 5,
0 

1 4,
8 

1 5,
6 

3 7,
3 

2 6,
9 

1 4,
5 

 
 
 
 
 
 
 



Охарактеризуйте пунктуальность преподавателей: 
 Кол-

во 
студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

практически 
все 
пунктуальны 

282 96 57 9
6, 
6 

20 9
5,
2 

22 9
5,
7 

58 9
6,
6 

20 9
5,
2 

1
7 

9,
4 

3
9 

9
5,
2 

2
8 

9
6,
6 

2
1 

9
5,
5 

около 50% 
преподавател
ей 
опаздывают к 
началу пары 

6 2 1 1,
7 

  1 4,
3 

1 1,
7 

  1 5,
6 

1 2,
4 

  1 4,
5 

большинство 
преподавател
ей 
опаздывают к 
началу пары 

6 2 1 1,
7 

1 4,
8 

  1 1,
7 

1 4,
8 

  1 2,
4 

1 3,
4 

  

 
 В какой мере удовлетворяет Вас расписание занятий: 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

вполне 
удовлетворяет 

237 80 48 8
1,
4 

16 7
6,
2 

18 7
8,
3 

47 7
8,
3 

18 8
5,
7 

1
4 

7
7,
8 

3
3 

8
0,
5 

2
5 

8
6,
2 

1
8 

81,
8 

частично 
удовлетворяет 

46 16 9 1
5,
2 

4 1
9,
0 

5 2
1,
7 

11 1
8,
3 

2 9,
5 

4 2
2,
2 

5 1
2,
2 

3 1
0,
4 

3 13,
7 

не 
удовлетворяет 

6 2 1 1,
7 

    1 1,
7 

1 4,
8 

  2 4,
9 

  1 4,5 

затрудняюсь 
ответить 

5 2 1 1,
7 

1 4,
8 

  1 1,
7 

    1 2,
4 

1 3,
4 

  

 

Как часто Вы посещаете сайт техникума? 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

несколько раз 
в месяц 

91 31 19 3
2,
2 

6 2
8,
6 

7 3
0,
4 

19 3
1,
7 

6 2
8,
6 

2 1
1,
1 

1
2 

2
9,
3 

1
4 

4
8,
3 

6 2
7,
3 

раз в месяц 55 19 10 1
6,
9 

5 2
3,
8 

7 3
0,
4 

5 8,
3 

5 2
3,
8 

4 2
2,
3 

7 1
7,
1 

6 2
0,
7 

6 2
7,
3 

раз в неделю 82 28 18 3
0,
5 

6 2
8,
6 

4 1
7,
4 

22 3
6,
7 

5 2
3,
8 

6 3
3,
3 

1
2 

2
9,
3 

5 1
7,
2 

4 1
8,
2 

не посещаю 66 22 12 2
0,
3 

4 1
9,
0 

5 2
1,
7 

14 2
3,
3 

5 2
3,
8 

6 3
3,
3 

1
0 

2
4,
4 

4 1
3,
8 

6 2
7,
3 

 

 

 

 



Оцените материально-техническую оснащенность учебных аудиторий. 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

удовлетворяет 203 69 48 8
1,
4 

15 7
1,
4 

12 5
2,
2 

44 7
3,
3 

10 4
7,
6 

9 5
0 

3
6 

8
7,
8 

1
6 

5
5,
2 

1
3 

5
9,
1 

частично 
удовлетворяет 

47 16 5 8,
5 

3 1
4,
3 

4 1
7,
4 

7 1
1,
7 

6 2
8,
6 

6 3
3,
3 

3 7,
3 

7 2
4,
1 

6 2
7,
3 

не 
удовлетворяет 

6 2  0,
0 

 0,
0 

1 4,
3 

1 1,
7 

1 4,
8 

 0  0,
0 

2 6,
9 

1 4,
5 

затрудняюсь 
ответить 

38 13 6 1
0,
2 

3 1
4,
3 

6 2
6,
1 

8 1
3,
3 

4 1
9,
0 

3 1
6,
7 

2 4,
9 

4 1
3,
8 

2 9,
1 

 

Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием учебных аудиторий? 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

да 284 97 57 9
6,
6 

21 1
0
0 

22 9
5,
7 

58 9
6,
7 

20 9
5,
2 

1
7 

9
4,
4 

4
1 

1
0
0 

2
8 

9
6,
6 

2
0 

9
0,
9 

нет 10 3 2 3,
4 

  1 4,
3 

2 3,
3 

1 4,
8 

1 5,
6 

  1 3,
4 

2 9,
1 

 

Как часто вы посещаете столовую техникума? 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

каждый день 88 30 9 1
5,
3 

3 1
4,
3 

2 8,
7 

7 1
1,
7 

4 1
9,
0 

5 2
7,
8 

7 1
7,
1 

2
9 

1
0
0,
0 

2
2 

1
0
0,
0 

раз в неделю 27 9 7 1
1,
9 

3 1
4,
3 

3 1
3,
0 

8 1
3,
3 

2 9,
5 

1 5,
6 

3 7,
3 

    

раз в месяц 21 7 6 1
0,
2 

1 4,
8 

2 8,
7 

4 6,
7 

3 1
4,
3 

1 5,
6 

4 9,
8 

    

несколько раз 
в месяц 

57 20 14 2
3,
7 

4 1
9,
0 

3 1
3,
0 

16 2
6,
7 

5 2
3,
8 

5 2
7,
8 

1
0 

2
4,
4 

    

не посещаю 101 34 23 3
9,
0 

10 4
7,
6 

13 5
6,
5 

25 4
1,
7 

7 3
3,
3 

6 3
3,
3 

1
7 

4
1,
5 

    

 

Чувствуете ли Вы себя в техникуме безопасно? 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

да 288 98 58 9
8,
3 

21 1
0
0 

22 9
5,
7 

59 9
8,
3 

21 1
0
0 

1
8 

1
0
0 

4
0 

9
7,
6 

2
8 

9
6,
6 

2
1 

9
5,
4 

нет 6 2 1 1,
7 

  1 4,
3 

1 1,
7 

    1 2,
4 

1 3,
4 

1 4,
6 

 



Вы принимаете участие в мероприятиях техникума (конференциях, круглых 
столах, дискуссиях и др.) 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

да, участвую 
регулярно 

119 41 36 6
1,
0 

8 3
8,
1 

7 3
0,
4 

19 3
1,
7 

6 2
8,
6 

4 2
2,
2 

1
6 

3
9,
0 

1
5 

5
1,
7 

8 3
6,
4 

да, 
достаточно 

104 35 16 2
7,
1 

7 3
3,
3 

8 3
4,
8 

29 4
8,
3 

7 3
3,
3 

7 3
8,
9 

1
6 

3
9,
0 

7 2
4,
1 

7 3
1,
8 

нет, не 
достаточно 

29 10 4 6,
8 

2 9,
5 

3 1
3,
0 

4 6,
7 

3 1
4,
3 

3 1
6,
7 

4 9,
8 

3 1
0,
3 

3 1
3,
6 

нет 42 14 3 5,
1 

4 1
9,
0 

5 2
1,
7 

8 1
3,
3 

5 2
3,
8 

4 2
2,
2 

5 1
2,
2 

4 1
3,
8 

4 1
8,
2 

 

Достаточное ли количество культурно-массовых мероприятий проводится в 
техникуме в течение года 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

да, 
достаточно 

288 98 58 9
8,
3 

21 1
0
0 

22 9
5,
6 

60 1
0
0 

21 1
0
0 

1
7 

9
4,
4 

4
0 

9
7,
6 

2
8 

9
6,
6 

2
1 

9
5,
4 

нет, не 
достаточно 

6 2 1 1,
7 

  1 4,
4 

    1 5,
6 

1 2,
4 

1 3,
4 

1 4,
6 

другое 
(укажите) 

0 0                   

 

Как Вы оцениваете организацию культурно-массовых мероприятий? 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

хорошо 234 80 50 8
4,
7 

15 7
1,
4 

18 7
8,
3 

50 8
3,
3 

14 6
6,
7 

1
2 

6
6,
7 

3
6 

8
7,
8 

2
3 

7
9,
3 

1
6 

7
2,
7 

удовлетворит
ельно 

49 17 8 1
3,
6 

5 2
3,
8 

3 1
3,
0 

9 1
5,
0 

6 2
8,
6 

5 2
7,
8 

4 9,
8 

5 1
7,
2 

4 1
8,
2 

неудовлетвор
ительно 

4 1   1 4,
8 

1 4,
3 

  1 4,
8 

      1 4,
5 

затрудняюсь 
ответить 

7 2 1 1,
7 

  1 4,
3 

1 1,
7 

  1 5,
6 

1 2,
4 

1 3,
4 

1 4,
5 

 

 

 

 

 



Располагают ли условия в техникуме к творческому развитию личности? 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

полностью 
могу 
проявлять 
свои 
способности 

253 86 53 8
9,
8 

17 8
1,
0 

19 8
2,
6 

53 8
8,
3 

17 8
1,
0 

1
3 

7
2,
2 

3
7 

9
0,
2 

2
5 

8
6,
2 

1
9 

8
6,
4 

условия 
недостаточны 
для 
проявления 
моих 
способностей 

26 9 4 6,
8 

2 9,
5 

3 1
3,
0 

5 8,
3 

3 1
4,
3 

3 1
6,
7 

2 4,
9 

3 1
0,
3 

1 4,
5 

нет 
соответствую
щих условий 
для 
проявления 
способностей 

15 5 2 3,
4 

2 9,
5 

1 4,
3 

2 3,
3 

1 4,
8 

2 1
1,
1 

2 4,
9 

1 3,
4 

2 9,
1 

другое 0 0                   

 

Насколько вы удовлетворены работой педагогических работников и прочего 
учебно-вспомогательного персонала 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

доволен 236 80 48 8
1,
4 

15 7
1,
4 

17 7
3,
9 

49 8
1,
7 

17 8
1,
0 

1
5 

8
3,
3 

3
4 

8
2,
9 

2
5 

8
6,
2 

1
6 

7
2,
7 

скорее 
доволен 

40 14 8 1
3,
6 

5 2
3,
8 

4 1
7,
4 

9 1
5,
0 

2 9,
5 

1 5,
6 

4 9,
8 

3 1
0,
3 

4 1
8,
2 

скорее не 
доволен 

9 3 1 1,
7 

1 4,
8 

1 4,
3 

  1 4,
8 

2 1
1,
1 

1 2,
4 

  2 9,
1 

не доволен 0 0                   

сложно 
оценить 

9 3 2 3,
4 

  1 4,
3 

2 3,
3 

1 4,
8 

  2 4,
9 

1 3,
4 

  

 

На вопрос «Есть ли у Вас идеи по повышению качества предоставляемых 
образовательных услуг и организации внеурочной работы в нашем техникуме?»    
- Увеличить стипендию – 145 чел. (53%),  из них 107 чел. в пос. совхоза «Селезнёвский», 
38 чел. – Сампурский филиал. 
- Организовать зоны отдыха - 39 чел. (14%) 
 - Улучшить условия в общежитии 67 чел. (24%), из них 47 чел. в пос. совхоза 
«Селезнёвский», 20 чел. – Сампурский филиал.  
- Организовать рабочее место (ПК плюс принтер) для распечатки документов – 18 чел. 
(7%) 
- Открыть стрелковый клуб - 5 чел.(2%)  



Изменилось ли Ваше отношение к выбранной специальности (профессии) после 
поступления? 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

Осталось без 
изменений 
хорошее 
отношение 

177 60 42 7
1,
2 

10 4
7,
6 

12 5
2,
2 

46 7
6,
7 

11 5
2,
4 

9 5
0,
0 

2
1 

5
1,
2 

1
6 

5
5,
2 

1
0 

4
5,
5 

Да 
улучшилось 

80 27 12 2
0,
3 

8 3
8,
1 

7 3
0,
4 

9 1
5,
0 

7 3
3,
3 

5 2
7,
8 

1
6 

3
9,
0 

9 3
1,
0 

7 3
1,
8 

Да, 
ухудшилось 

21 7 3 5,
1 

2 9,
5 

3 1
3,
0 

2 3,
3 

1 4,
8 

3 1
6,
7 

2 4,
9 

2 6,
9 

3 1
3,
6 

Осталось без 
изменений 
плохое 
отношение 

16 6 2 3,
4 

1 4,
8 

1 4,
3 

3 5,
0 

2 9,
5 

1 5,
6 

2 4,
9 

2 6,
9 

2 9,
1 

 

Если Ваше отношение в выбранной специальности (профессии) после поступления 
ухудшилось, то укажите основные причины  (может быть выбрано несколько 
вариантов ответа)? 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

Много 
ненужных 
дисциплин 
(модулей) 

18 48 1 2
0,
0 

2 6
6,
7 

3 7
5 

3 6
0,
0 

1 3
3,
3 

2 5
0,
0 

2 5
0,
0 

2 5
0,
0 

2  

Разочаровани
е в 
специальност
и (профессии) 

6 16   1 3
3,
3 

  1 2
0,
0 

  1 2
5,
0 

1 2
5,
0 

1 2
5,
0 

1 2
5,
0 

Плохая 
организация 
учебного 
процесса 

2 5     1 2
5,
0 

  1 3
3,
3 

        

Несправедлив
ое оценивание 
знаний 

2 5 1 2
0,
0 

              1 2
5,
0 

Низкий 
уровень 
преподавания 

3 8 1 2
0,
0 

  1 2
5,
0 

      1 2
5,
0 

    

Другое 37 10
0 

5 1
0
0 

3 1
0
0 

4 1
0
0 

5 1
0
0 

3 1
0
0 

4 1
0
0 

4 1
0
0 

4 1
0
0 

5 1
0
0 

Другое_Мне не интересно (61%); мало либо вообще нет практических навыков работы 
по нужным дисциплинам (16%); нервные срывы_(7%); хотелось бы видеть преподавание 
дисциплин в таком формате, где много нужной информации, отличное преподношение 
материала (16%)_ 



Соответствует ли структура образовательной программы  Вашим ожиданиям? 
(присутствуют все дисциплины (модули), практики, изучение которых, по \вашему 
мнению), необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет 
дублирования дисциплин (модулей); нет нарушения логики преподавания 
дисциплин (модулей) и т.п. 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

Полностью 
соответствует 

193 66 46 7
8,
0 

9 4
2,
9 

13 5
6,
5 

48 8
0,
0 

13 6
1,
9 

9 5
0,
0 

2
2 

5
3,
7 

2
0 

6
9,
0 

1
3 

5
9,
1 

Частично 
соответствует 

95 32 13 2
2,
0 

12 5
7,
1 

9 3
9,
1 

11 1
8,
3 

7 3
3,
3 

8 4
4,
4 

1
8 

4
3,
9 

9 3
1,
0 

8 3
6,
4 

Не 
соответствует 

6 2 0 0,
0 

0 0,
0 

1 4,
3 

1 1,
7 

1 4,
8 

1 5,
6 

1 2,
4 

0 0,
0 

1 1,
0 

 

В чем образовательная программа не соответствует Вашим ожиданиям? (может 
быть выбрано несколько вариантов ответа)? 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

не все 
дисциплины 
(модули) 
необходимы 

47 47 8 6
1,
5 

5 4
1,
7 

6 6
0,
0 

9 7
5,
0 

2 2
5,
0 

4 4
4,
4 

7 3
6,
8 

3 3
3,
3 

3 3
3,
3 

недостаточны
й объем 
практической 
подготовки  

16 16 2 1
5,
4 

1 8,
3 

2 2
0,
0 

2 1
6,
7 

1 1
2,
5 

2 2
2,
2 

2 1
0,
5 

1 1
1,
1 

3 3
3,
3 

не всегда 
соблюдена 
логичная 
последователь
ность в 
изучении 
дисциплин 
/(модулей) 

15 15 1 7,
7 

2 1
6,
7 

1 1
0,
0 

2 1
6,
7 

2 2
5,
0 

2 2
2,
2 

2 1
0,
5 

1 1
1,
1 

2 2
2,
2 

недостаточно 
профильных 
дисциплин 
(модулей) 

14 14 2 1
5,
4 

2 1
6,
7 

1 1
0,
0 

2 1
6,
7 

1 1
2,
5 

1 1
1,
1 

2 1
0,
5 

2 2
2,
2 

1 1
1,
1 

другое 9 9 1 7,
7 

0 0,
0 

1 1
0,
0 

1 8,
3 

1 1
2,
5 

1 1
1,
1 

1 5,
3 

1 1
1,
1 

2 2
2,
2 

 

 

 



Есть ли у Вас возможность подключения к электронной информационно-
образовательной среде техникума 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

да, всегда 189 64 52 8
8,
1 

12 5
7,
1 

8 3
4,
8 

39 6
5,
0 

8 3
8,
1 

6 3
3,
3 

2
6 

6
3,
4 

2
4 

8
2,
8 

1
4 

6
3,
6 

да, но не 
всегда 
получается 
подключиться 

82 28 6 1
0,
2 

8 3
8,
1 

12 5
2,
2 

17 2
8,
3 

10 4
7,
6 

9 5
0,
0 

1
2 

2
9,
3 

3 1
0,
3 

5 2
2,
7 

не пробовал 
подключиться 

17 6 1 1,
7 

1 4,
8 

2 8,
7 

3 5,
0 

2 9,
5 

2 1
1,
1 

3 7,
3 

1 3,
4 

2 1,
0 

нет 6 2 0 0,
0 

0 0,
0 

1 4,
3 

1 1,
7 

1 4,
8 

1 5,
6 

0 0,
0 

1 3,
4 

1 4,
5 

 

Насколько Вас удовлетворяет проведение практик, предусмотренных 
образовательной программой 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

полностью 
удовлетворяет 

135 45 34 5
7,
6 

0 0,
0 

14 6
0,
9 

25 4
1,
7 

16 7
6,
2 

0 0,
0 

1
4 

3
4,
1 

1
9 

6
5,
5 

1
3 

5
9,
1 

практику не 
проходил(а) 

93 32 18 3
0,
5 

21 1
0
0,
0 

0 0,
0 

20 3
3,
3 

0 0,
0 

1
8 

1
0
0,
0 

1
6 

3
9,
0 

0 0,
0 

0 0,
0 

частично 
удовлетворяет 

43 15 5 8,
5 

0 0,
0 

5 2
1,
7 

11 1
8,
3 

3 1
4,
3 

0 0,
0 

8 1
9,
5 

6 2
0,
7 

5 1,
0 

не 
удовлетворяет 

23 8 2 3,
4 

0 0,
0 

4 1
7,
4 

4 6,
7 

2 9,
5 

0 0,
0 

3 7,
3 

4 1
3,
8 

4 1
8,
2 

 

Насколько высоко Вы оцениваете уровень Вашей теоретической подготовки по 
специальности (профессии), на которой учитесь 

 Кол-
во 

студе
нтов 

Про
цен

т 

в разрезе специальностей и профессий 
Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

средний 
уровень 

167 57 42 7
1,
2 

11 5
2,
4 

10 4
3,
5 

39 6
5,
0 

10 4
7,
6 

7 3
8,
9 

2
3 

5
6,
1 

1
6 

5
5,
2 

9 4
0,
9 

высокий 
уровень 

95 32 13 2
2,
0 

8 3
8,
1 

10 4
3,
5 

17 2
8,
3 

8 3
8,
1 

7 3
8,
9 

1
4 

3
4,
1 

1
0 

3
4,
5 

8 3
6,
4 

низкий 
уровень 

32 11 4 6,
8 

2 9,
5 

3 1
3,
0 

4 6,
7 

3 1
4,
3 

4 2
2,
2 

4 9,
8 

3 1
0,
3 

5 1,
0 

 

Насколько высоко Вы оцениваете уровень Вашей практической подготовки по 
специальности (профессии), на которой учитесь 

 Кол- Про в разрезе специальностей и профессий 



во 
студе
нтов 

цен
т 

Ч
С 

% АГ
Р1 

% АГ
Р2 

% ЭР
Т1 

% ЭР
Т2 

% К % В % П % М % 

средний 
уровень 

173 59 43 7
2,
9 

8 3
8,
1 

11 4
7,
8 

44 7
3,
3 

11 5
2,
4 

6 3
3,
3 

2
4 

5
8,
5 

1
7 

5
8,
6 

9 4
0,
9 

высокий 
уровень 

86 29 12 2
0,
3 

11 5
2,
4 

9 3
9,
1 

11 1
8,
3 

7 3
3,
3 

8 4
4,
4 

1
3 

3
1,
7 

7 2
4,
1 

8 3
6,
4 

низкий 
уровень 

35 12 4 6,
8 

2 9,
5 

3 1
3,
0 

5 8,
3 

3 1
4,
3 

4 2
2,
2 

4 9,
8 

5 1
7,
2 

5 1,
0 

 

 Анализ  результатов заполнения студентами анкеты показывает в целом 
положительное отношение обучающихся к созданным в техникуме условиям, 
содержанию, организации и качеству образовательного процесса в целом и отдельных 
дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательных программ. 

В случае ухудшения отношения к выбранной специальности или профессии 
среди основных причин  обучающимися чаще других указывались наличие множества 
ненужных дисциплин (модулей) в образовательной программе, разочарование  в 
специальности или профессии, неинтересно. 

 Обучающиеся  (77 чел) отметили, что, по их мнению, не все дисциплины 
(модули) необходимы (51% ответов), недостаточный объем практической подготовки 
(18% ответов), недостаточно профильных дисциплин (модулей) (15% ответов). 

Абсолютное большинство опрошенных  удовлетворены работой 
педагогического коллектива, организацией практик, материально-технической базой, 
внеурочной деятельностью в техникуме. 

Обучающиеся высказались о необходимости увеличения стипендии, 
организации зон отдыха, открытия стрелкого клуба, улучшения условий в общежитии,  
организации рабочего места (ПК плюс принтер) для распечатки документов. 

Проанализировать конкретные моменты, которые могут быть улучшены, 
чтобы повысить удовлетворенность студентов. 

Для поддержания благоприятной  атмосферы проводить дополнительные 
мероприятия и организацию регулярной работы по поддержанию благоприятного 
рабочего окружения в техникуме.  

Рекомендуется проводить регулярное анкетирование студентов 
образовательной организации для дальнейшего повышения качества образовательной 
деятельности и удовлетворенности ее участников. 
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